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Aufgabe: a) Ein Zylinder besitzt den Radius r = 4,0 cm und die Héhe h = 6,0 cm. Berechne das
Volumen V des Zylinders.

b) Ein Zylinder besitzt die Héhe h = 6,0 cm und ein Volumen V = 301,6 cm®. Berechne den Radius
r des Zylinders.

c) Ein Zylinder besitzt den Radius r = 4,0 cm und ein Volumen V = 301,6 cm®. Berechne die Hohe

h des Zylinders.
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Lésung: Wir verwenden die Formel zur Berechnung des Volumens eines Zylinders, also:
V=m-r?-h

und haben damit:

a) Einsetzen vonr = 4,0 cm und h = 6,0 cm in die Formel ergibt:
=m-4°-6
=m-16-6
=301,6 cm®.
b) Einsetzen von h = 6,0 cm und V = 301,6 cm® in die Formel und Umstellen ergibt:
301,6=m- -6
301,6 =61 - |7 | :(6™)
16=[ |V

4cm=.

c) Einsetzen von r = 4,0 cm und V = 301,6 cm? in die Formel und Umstellen ergibt:

301,6=1-4%-H
301,6 = 161 - || | :(16™)
6cm=h.
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